
 
	
Solution 
 
 

1. Résultat final 
	
	

55  +  3  –  25  x  2  :  6  =  11 
 
 
D’autres solutions ne sont pas exclues. 
 
 

2. Calculer et savoir 
 
L’opération est la suivante : 24 : 2 + 6 x 7 – 6 = 120 
 
 
D’autres solutions ne sont pas exclues. 
 
 

3. Chaos de dates 
 
Vendredi 
 
 
 
 

4. Qu’est-ce qui suit ? 
 
À gauche du signe d’égalité sont comptés les espaces des chiffres (le chiffre 8 a par 
exemple deux espaces, le chiffre 9 deux).  
 
D’où un résultat de 90000 = 5.  

SCHWEIZERISCHE HIRNLIGA
LIGUE SUISSE POUR LE CERVEAU
LEGA SVIZZERA PER IL CERVELLO
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